Caso Práctico: Respuesta Humanitaria ante arribo de migrantes a comunidades fronterizas
Contexto: Una llegada de 2490 personas en dos días ha puesto presión a las autoridades y  comunidades fronterizas de Ondestan y Aquistan en el inicio de temporada de lluvias. Ambas comunidades están alejadas de centros urbanos y su infraestructura de servicios básicos es limitada.  Aunque es una zona sin incidencia delictiva, robos esporádicos a mano armada a autos que cruzan la frontera se han registrado. 
Ambas comunidades comparten misma forma de gobierno municipal (Presidente Municipal, consejo de cabildo y lideres locales).  Algunos terratenientes de la zona ejercen influencia en la toma de decisiones, pero se sabe entre pobladores que solo actúan en su beneficio. Esta zona es conocida por su producción agrícola de monocultivo de algodon
En ambas comunidades opera una escuela de nivel primaria y secundaria. Ambas cuentan con un centro social.
Con la llegada de migrantes, el gobierno central ha desplegado una unidad temporal de apoyo con un delegado y un equipo de diez oficiales de migración del ministerio de gobierno, una caravana de salud y apoyo de tanquetas de agua que hacen tres viajes a la semana para abastecer agua. Asimismo, se ha desplegado el cuerpo de seguridad de fronteras adscrito al ministerio de seguridad  El delegado de gobierno viaja una vez por semana desde la capital.
Algunas agencias de la ONU han llegado, ACNUR, UNICEF, ONUMUJERES y OIM.  Además organizaciones como OXFAM, Worldvision, HIIAS,  Caritas y Acción Contra la Discriminacion se han establecido.  A nivel nacional representantes de partidos políticos han enviado ayudas y representantes, incluido el partido en el poder central.  La agencia de cooperación de Miramas llegara en dos semanas y ha anunciado que buscara aliados para apoyar la respuesta. Miramas es un donante a escala global del Movimiento CRyMLR. 

1. Identificar al menos dos áreas de oportunidad acorde a su mandato
2. Prepare una intervención utilizando una herramienta (negociación, elevator pitch, storytelling) para encontrarse con el delegado en una semana.  Se sabe que estará un par de horas y las posibilidades de un encuentro son escasas.
3. Realizar un mapeo de actores para un relacionamiento inicial utilizando los elementos clave.
Public

Public

Public

